



Predsjednica *Prvi dopredsjednik* *Drugi dopredsjednik* *Glavna tajnica* *Pomoćni tajnik* *Financijski tajnik*
Alemka Markotić **Davor Štimac** **Dražen Matičić** **Arjana Tambić Andrašević** **Nadan Rustemović** **Krunoslav Capak**

Podružnica Split

Predsjednica

Dopredsjednik

Tajnica

Dušanka Martinović Kaliterna

Damir Roje

Anamarija Jurčev Savičević

Poštovane kolegice i kolege, poštovani zdravstveni djelatnici!

AMZH – podružnica Split u suradnji sa HLZ – podružnicom Split i gradskom knjižnicom „Marko Marulić“ Split, pozivaju Vas na stručno predavanje:

„Post-COVID“

Post-COVID se *javlja* u periodu nakon što pacijenti više nisu infektivni, odnosno u periodu nakon što više nemaju simptome akutne bolesti. Najčešći simptomi koji se primjećuju u osoba koje su preboljele COVID vezane su za dišni sustav, a manifestiraju se kao subjektivni osjećaj otežanog disanja, boli u grudima ili suhog kašlja. Ostali simptomi koji se pojavljuju u pacijenata nakon preboljele tzv. akutne faze COVID-a uključuju dugotrajan gubitak osjeta okusa i mirisa, kroničan umor, malaksalost, poremećaj pamćenja i koncentracije, noćno znojenje, bolove u mišićima i zglobovima, trnjenje ruku i nogu, glavobolje, kožni osip ili gubitak kose. Navedene tegobe mogu trajati tjednima, mjesecima pa čak i duže. Tegobe post-COVID-a češće su kod ljudi koji su imali teži oblik COVID-a, ali svatko tko je bio zaražen sa SARS-CoV-2 može imati različita post-COVID stanja pa čak i ljudi koji su imali blagu bolest ili nisu imali simptome od COVID-a.

Predavač:

Vide Popović, dr. med., spec. pulmolog

Koordinator za skrb o post COVID bolesnicima KBC-a Split

Predavanje će se održati dana **14. prosinca 2022. godine** (srijeda), s početkom u **18 h** u gradskoj knjižnici „Marko Marulić“, Ulica Slobode 2. u Splitu.

Predavanje se boduje prema Pravilniku Hrvatske liječničke komore, Hrvatske komore zdravstvenih radnika i Hrvatske komore medicinskih sestara.

Nakon održanog predavanja bodovi se upisuju elektronski na kartice članova Komora.

S poštovanjem

dr.sc. Dušanka Martinović Kaliterna, prof.emer.
Predsjednica AMZH-podružnice Split